Ersatzteilliste Heidelberger
Liegebar Lasse Grof3e Mini

4 6
12 2
5

3

9
10 ° ;
1
0 gy
Zz
1

Rehartec

Baugruppen

Pos. | Bezeichnung Pos. | Bezeichnung
1 Untergestell 7 Therapietisch
2 Schiebebogen 8 Beckenplatte
3 Ruicken 9 Beinauflagen
4 Armauflagen 10 Kniepelotten
5 Seitenflihrungspelotten 11 FuBplatten

6 Kopfstlitze 12 Begurtung

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 1
06.03.25

1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Inhaltsverzeichnis Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

Stoff- und Gestellfarben

1. Untergestell 4

2. Schiebebogen

3. Ruicken 10

4. Armauflagen 11

5. Seitenfiihrungspelotten 12

6. Kopfstiitze 14

7. Therapietisch 15

8. Beckenplatte 16

9. Beinauflagen 17

10. Kniepelotten 18

11. Ful3platten 19

12. Begurtung 20

Notizen 21
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 2
© Vervielfiltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Stoff- und Gestellfarben

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Bitte geben Sie bei Bestellungen von Rahmenteilen
immer die Gestellfarbe und bei Beziigen die Stofffarbe an!

Gestellfarben

O JReinweiR (RAL9010) ]I Bordeauxviolett (RAL4004) [JHM Leuchtgriin (RAL 6038)
1 Narzissengelb (RAL1007) ]I Ultramarinblau (RAL5002) [JIM Anthrazitgrau matt  (RAL 7016m)
O  Leuchtgelb (RAL1026) 11l Verkehrsblau (RAL5017) [ Silber metallic*
1 Reinorange (RAL2004) []IM Perinachtblau matt (RAL5026) [JIM Anthrazit metallic*
[JIM Leuchtorange (RAL2005) [1IM Wasserblau (RAL5021) [ Graphitschwarz matt (RAL9011m)
1M Rubinrot (RAL3003) [JM Lichtgriin (RAL6027) 1M Tiefschwarz glanz (RAL 90059)
1 Perlrubinrot matt (RAL3032) [JIM Gelbgriin (RAL 6018)
1M Erikaviolett (RAL4003) [ Perlgriin matt (RAL 6035)
Farbdarstellungen nur als Ubersicht. Alle Farbdetails auf www.rehatec.com
Bezug Auflageflache / Rand
(Hochwertiger Trevira® CS Bezug,
universalgestrickt)
[0 M Gelb/Grau (GU700-5709)
I Pink/ Grau (GU702-5709)
1™ Rot/Grau (GU703-5709)
I Apfelgriin/ Grau (GU705-5709)
[JI™ Hellblau/Grau (GU707-5709)
CJI™ Schwarz/Grau (GU710-5709)
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 3
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

*Fir eine Umriistung auf Abduktionsverstellung ! ==
wird Code 1018397-ET (Abduktionsverstellung

komplett) auf Seite 17 benétigt

1.1 Untergestell Standard

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung

1 Stlick 1018852 Untergestell mit Einschub und Aufnahmelaschen, ohne Zubehor

1.1 Stick 1007622 Gleiter/Stopfen fuir Untergestell

2.1 Stlick 1018885 Beinteil - Standard inkl. Befestigungsmaterial

2.2 | Stick 1018886 Beinteil - Abduktion inkl. Befestigungsmaterial*

3 Stiick 1018858 Gasdruckfeder KIT inkl. Gasdruckfeder, Ausldosekopf und Befestigungsmaterial

Gasdruckfeder 300 N fiir die Schragverstellung, ohne Auslosekopf und Befesti-
gungsmaterial

.2 | Stick 1011999 Auslosekopf flr Gasdruckfeder

3.1 Stuick 1018947

3

4 Stuck 1008173 Bowdenzug fiir die Schragverstellung ohne Schiebebogen (1 m)
5 Stlick 1008176 Bowdenzug fir die Schragverstellung mit Schiebebogen (1,10 m)
6 Satz 1018607-ET | Wand- und Mébelschutz fiir 75 mm Rollen
6

7

8

Satz 1022293-ET | Wand- und Mobelschutz fiir 100 mm Rollen
Stlick 1005593-ET | Transportrolle 75 mm mit Feststeller
Stiick 1022143-ET | Transportrolle 100 mm mit Totalfeststellung

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 4
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

*Hinweis: Die entsprechende Baugruppe
ist auf der nachsten Seite ersichtlich!

Weitere Tabellen auf der folgenden Seite

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 5
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Zeichnung auf vorheriger Seite

[ U m d O 0 0
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
Untergestell fir Gasfeder Hohenverstellung KIT (fiir die Umriistung von Lasse
auf Lasse 2020) inkl. Untergestell fiir Hohenverstellung mit Gasdruckfeder,
1 Stlick 1022049 Transportrollen 75 mm, Beinteil Standard oder Abduktion (Hinweis: Es wird
zwingend zusatzlich eine Griffhalterung (Code 1023149) oder ein Schiebebogen
(Code 1022666-ET) bendtigt!)
11, | Stiick 1022045 Untergestell fur.Gasfeder Ho'henverstellung KIT (fiir vorhandenes Lasse Modell
2020), ohne weiteres Zubehor
1.2. | Stuck 1007622 Gleiter/Stopfen fir Untergestell
2.1. | Stick 1022307 Beinteil - Standard inkl. Befestigungsmaterial
2.2. | Stick 1023434 Beinteil - Abduktion inkl. Befestigungsmaterial
3 Stiick 1022064 Gasdruckfgder 300N KIT fur Schragverstellung inkl. Gasdruckfeder, Auslosekopf
und Befestigungsmaterial
31 | Stiick 1022038 Gasdruckfed.er 300 N fir die Schragverstellung, ohne Auslésekopf und Befesti-
gungsmaterial
3.2. | Stlck 1011999 Auslosekopf flr Gasdruckfeder
4 Stiick 1022054 Gasdruckfeder 1.200 N KIT fur Hoéhenverstellung inkl. Gasdruckfeder, Auslose-
kopf und Befestigungsmaterial
41 | Satz 1020565 Gasdruckfed'er 1200 N fiir die Hohenverstellung, ohne Auslésekopf und Befesti-
gungsmaterial
4.2. | Stuck 1011999 Auslosekopf flr Gasdruckfeder
5 Satz 1008173 Bowdenzug fiir die Schragverstellung (1 m)
6 Stiuick 1008183 Bowdenzug fiir die Héhenverstellung (1, 30 m)
7.1. | Stuck 1018607-ET | Wand- und Mobelschutz fiir 75 mm Rollen
7.2. | Stuck 1022293-ET | Wand- und Mobelschutz fiir 100 mm Rollen
8 Stlick 1005593-ET | Transportrolle 75 mm mit Feststeller
9 Stuck 1022143-ET | Transportrolle 100 mm mit Totalfeststellung
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 6
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

*Hinweis: Die entsprechende Baugruppe ist
auf der niachsten Seite ersichtlich!

Weitere Tabellen auf der folgenden Seite

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 7
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Zeichnung auf vorheriger Seite

1.3 Untergestell mit elektrischer Hohenverstellung
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
Untergestell fir elektrische Hohenverstellung KIT (fiir die Umriistung von Lasse
1 Stiick 1022670 auf Lasse 2020), Transportrollen 75 mm, Beinteil Standard oder Abduktion
(Hinweis: Es wird zwingend zusétzlich eine Griffhalterung (Code 1023149) oder
ein Schiebebogen (Code 1022666-ET) bendtigt!)
11 | stiick 1022045 ggl'clte_zrg;;,eztl)lggge\:ll,eeli(;c;irsecshgul-gje?eér:versteIIung KIT (fir vorhandenes Lasse Mo-
1.2 | Stuck 1007622 Gleiter/Stopfen flr Untergestell
5 Stiick 1023838 ELedk;g::gfui%hsgx:'s;zl:::gnlgT bestehend aus: Motor, Steuerung+Halterung,
Stick 1023836 Motor KIT
Stlick 1023414 Halterung KIT
Stick 1023038 Handbedienung
Stuick 1026018 Akku
Stick | 1022940-1 | Steuerung
Stiick 1025250 BatterieanschluBBkabel
Satz 1023363 Netzkabel
Satz 1023383 Motorkabel
Stlick 1023429 Blindstopfen
3 Stlick 1022307 Beinteil - Standard inkl. Befestigungsmaterial
4 Stlick 1023434 Beinteil - Abduktion inkl. Befestigungsmaterial
5 Stlick 1018607-ET | Wand- und Mobelschutz fiir 75 mm Rollen
5 Stiick 1022293-ET | Wand- und Mdbelschutz fiir 100 mm Rollen
6 Stiick 1005593-ET | Transportrolle 75 mm mit Feststeller
7 Stiick 1022143-ET | Transportrolle 100 mm mit Totalfeststellung
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 8
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

2. Schiebebogen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

2. Schiebebogen

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung

1 Stlick 1025555-ET | Schiebebogen komplett fiir Lasse ohne Héhenverstellung

1 Stlick 1022666-ET | Schiebebogen komplett fiir Lasse mit Hohenverstellung
Schiebebogenhalterung inkl. Klemmhebel M8x30 (fiir Lasse ohne Hohenverstel-
lung)

3 Stlick 1004194 Rastergelenk Schiebebogen

4 Stlick 1001533 Schiebebogen (Biegeteil)

Schiebebogeniiberzug PVC (260 mm) (Es wird 1 Stlick benétigt, nur fiir Lasse
ohne Hohenverstellung)

6 Stiick 1003309 Funfsterngriff - Soft M6x25
7 Stiick 1005034 Klemmhebel M8x30

Griffhalterung komplett inkl. Ausldsehebel fiir Lasse ohne Schiebebogen (Hin-
weis: Nur fiir Lasse mit Hohenverstellung - Modell 2020)

Stuck 1007160 Schiebegriff ohne Ausldsehebel fiir Lasse ohne Hohenverstellung
9.1. | Stlick 1000862 Auslosehebel fiir Gasdruckfeder

2 Stiick 1022402

5 Stuick 1019336

8 Stuick 1023149

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 9
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3. Riicken Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung

1 Stuck 1022500 Oberteil /Aufnahme Ricken inkl. Schraubenmaterial

2.1 | Stlck 1014060 Ruckenauflage (Holz)

2.2 | Stick 1014257 | Polster fiir Rickenauflage

Stuck 1021522 | Bezug fiir Riickenauflage

3 Paar 1025893 Schultergurtfihrung, hohen- und breitenverstellbar - KIT
3.1. | Stuck 1005222 Klappschnalle, 25 mm

3.2. | Stick 1025549 Fligelschraube M6x16

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 10
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4. Armauflagen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung

Armauflagen abnehmbar komplett inkl. Holz, Lasche, Miniwing,
Polster und Bezug

2.1 | Stick 1014072 Armauflage (Holz), rechts

2.2 | Stick 1013847 Armauflage (Holz), links

3.1 | Stick 1014258 Polster Armauflage rechts

Stuck 1021528 Bezug Armauflage rechts

3.2 | Stick 1014258 Polster Armauflage links

Stuck 1021530 Bezug Armauflage links

Stuck 1001791 Lasche Armauflage links/rechts inkl. Miniwing M8x15

1 Paar 1018407-ET

5 Stuick 1005701 Miniwing M6x15
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 11
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5. Seitenfithrungspelotten Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Seitenfiihrungspelotten,
a abnehmbar
a b C
9cm 10cm 15-32cm

gspelotten, abnehmbar
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung

Seitenfiihrungspelotten abnehmbar komplett inkl. Halterung,
gerader Halter, Schrauben- und Befestigungsmaterial, Polster und Bezug

1.1 Stlick 1018878 Halterung abnehmbar (steckbar), rechts, inkl. Miniwing
1.2 Stick 1018877 Halterung abnehmbar (steckbar), links, inkl. Miniwing

Seitenfiihrungspelotte inkl. gerader Halter fiir Brustkorbbreite 15-32 cm,
Blech und Polster - ohne Bezug

Stuck 1021531 Bezug Seitenfiihrungspelotte rechts
Stuck 1021532 Bezug Seitenflihrungspelotte links
3 Stlick 1005054 Miniwing M8x15

1 Paar 1025261-ET

2 Stiick 1018896

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 12
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5. Seitenflihrungspelotten

Rehartec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Seitenfiihrungspelotten,
abschwenkbar

a b 4

"\@ 9cm | 10cm | 15-32cm

5. Seitenfiih gspelotten, abschwenkbar
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
itenfiihrun I n hwekbar kompl
! Paar 1025339-ET isnekf.eHaTtertngfrs)ifg';tjb::—fnd eBe?:sti;ung::taterial, Polster und Bezug
1.1 Stlick 1018875 Halterung abschwenkbar rechts, inkl. Schraubenmaterial
1.2 | Stuck 1018874 Halterung abschwenkbar links, inkl. Schraubenmaterial
2 Sttick 1007854 Abschwenkmechanismus - ohne Arretierbolzen
2.1 | Stuck 1007576 Arretierbolzen/Zugschndpper M8 - Form B
3 Sttick 1001827 Halter fiir Seitenflihrungspelotte
4 Sttick 1026542 Winkel furr Seitenfiihrungspelotten
5 Stuick 1005054 Miniwing M8x15
6 Stlick 1024810 Seitenfiihrungspelotte inkl. Blech und Polster - ohne Bezug
Stlick 1021531 Bezug Seitenflihrungspelotte rechts
Stuck 1021532 Bezug Seitenfiihrungspelotte links
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 13
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

6. Kopfstiitze Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

\
a@
/
k
Vi '
A
a
4

b
b
b
T
c
6. Kopfstiitze
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stlick 1014068 Kopfstilitzenhalter 300 mm, gerade inkl. Fliigelschraube
2 Stlick 1007669-ET | Rickesetzadapter inkl. Fliigelschraube
2.1 Stlick 1007657 Fliigelschraube M8x15
3 Stlick 1007201-ET | Kopfstiitze Bar inkl. Winkel, Tiefenverstellrohr, Blech, Polster und Bezug

Stiick 1021520 Bezug Kopfstiitze Bar

Kopfstiitze muschelform Gr. 1
inkl. Winkel, Tiefenverstellrohr, Blech, Polster und Bezug

Stiick 1017676 Bezug Kopfstlitze muschelform

Kopfstiitze verstellbar Gr. Mini inkl. Tiefenverstellrohr
mit Kugelkopf, Blech, Polster und Bezug

L.

Kopfstiitze ,Bar”
a b
24cm 26cm

l

|

Kopfstiitze, Muschelform
GroBe a b
1 16cm 28cm

Q

l<

le

Kopfstiitze, verstellbar
Gr. a b 4

Mini | 10cm |34cm | 9cm

4 Stiick 1018336-ET

5 Stuick 1018345-ET

Stlick 1018344 Bezug verstellbare Kopfstiitze Gr. Mini, schwarz Neopren
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 14
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

7. Therapietisch Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

7.Therapietisc|
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stiick 1011596-ET | Therapietisch mit Tischumrandung - ohne Zubehor
1.1 | Stuck 1014547-ET | Therapietisch mit Muldenausschnitt und Tischumrandung - ohne Zubehor
2 Stiick 1014057 Tischblgel
3 Stick 1014075 Tischhalterung komplett
4 Stiick 1014548 Deckel fiir Therapiemulde
5 Stick 1016225 Therapiemulde
6 Stick 1018767 Tischbligel-Aufnahme inkl. Schraubenmaterial
7 Stlick 1005054 Miniwing M8x15
8 Stuck 1005188 Flugelschraube M8x12
9 Stiick 1007549 Klemmhebel M8x25
10 Stuck 1000733 Klemmhebel M8
11 Paar 1023148-ET | Anschlag (Stellring) flr Tischtiefenverstellung KIT
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 15
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Beckenplatte Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

*Flir Beckenbreite 20 cm.
Kombination mit Pelvi.Loc Beckengurt empfehlen.

8. Beckenplatte
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
.. Beckenpl Gr. Mini komplett inkl. Beckengrundpl , Halter, Schr -
! Stick 1018382-ET uiél gefzscti;eungsmate:al,'I)(I:tr:pschnaellcerf, E?Ielih?soT::(ear ura1<;eBeSzcug uben
1.1 | Stuck 1018888 Beckenplatte Gr. Mini inkl. Halter, Blech und Polster - ohne Bezug
Stiick 1021524 Bezug Beckenplatte
2 Stuck 1001951 Beckenpelottenhalter inkl. Miniwing
3 Stuck 1006004 Klemmverstellung dreifach inkl. Klemmbhebel
4 Stuck 1005222 Klappschnalle
5 Stuck 1005054 Miniwing M8x15
6 Stuck 1005032 Klemmhebel M6x10
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 16
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

9, Beinauflagen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

fiir Standard

fur Abduktion

9. Beinauflagen

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stlick 1019284 Beinauflage rechts komplett Standard - ohne Polster und Bezug
1.1 Stlick 1019283 Beinauflage links komplett Standard - ohne Polster und Bezug
2 Stlick 1019285 Beinauflage rechts fiir Abduktion komplett - ohne Polster und Bezug
2.1 Stlick 1019286 Beinauflage links fiir Abduktion komplett - ohne Polster und Bezug
3.1 Stlick 1009010 Beinauflage Holz, rechts inkl. Eindrehmuttern
3.2 Stlick 1009008 Beinauflage Holz, links inkl. Eindrehmuttern
4.1 Stlick 1001819 Polster Beinauflage, rechts
4.2 Stlick 1001819 Polster Beinauflage, links
Stiick 1021525 Bezug Beinauflage, rechts
Stiick 1021526 Bezug Beinauflage, links
5 Stlick 1014469 Unihalter zweifach 25x25 mm, rechts/links inkl. Miniwing
6 Stlck 1009420-ET | Unihalter 20x20 mm, rechts/links inkl. Fliigelschraube
7 Stiick 1005054 Miniwing M8x15
8 Stiick 1007657 Fligelschraube M8x15
Sk | 1018307 | e semol e Ao o onesetgongmaens

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 17
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

10. Kniepelotten Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

Besteller Datum

[IBestellung

Versandadresse

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Seriennummer

Kommission

Kniepelotte Standard

Breite |Polster-| Hohe
(e) dicke (H)

1023532-6-2| 5-6cm
1023532-7-1| 7-8cm

Code

2cm 9cm

1cm

Code
1023533-8

Breite (e)

8cm

10. Kniepelotten

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stuck 1001781 Kniebogen Standard, 180 x 320 mm
2.1. | Stuck 1018889 Kniepelottenhalter Standard, rechts inkl. Befestigungsmaterial
2.2. | Stick 1018890 Kniepelottenhalter Standard, links inkl. Befestigungsmaterial
3.1. | Stlck 1001961 Kniepelottenhalter Abduktion, rechts inkl. Befestigungsmaterial
3.2. | Stlck 1007220 Kniepelottenhalter Abduktion, links inkl. Befestigungsmaterial
4 Stlick 1006004 Knieverstellung dreifach inkl. Klemmhebel M6x10
. Kniepelotte Standard fiir Kniebreite 6 cm, rechts/links inkl. Blech, Polster,
> Stiick 1025432-6-2 Bezug, Anschraubbolzen, Knieverstellung dreifach mit Klemmhebel
.. Kniepelotte Standard fiir Kniebreite 7 cm, rechts/links inkl. Blech, Polster,
5.1. | Stick 1025432-7-1 Bezug, Anschraubbolzen, Knieverstellung dreifach mit Klemmhebel
Stlick 1014733 Bezug Kniepelotte Standard fiir Kniebreite 6 cm
Stlick 1018296 Bezug Kniepelotte Standard fiir Kniebreite 7 cm
. Kniepelotte anatomisch (8 cm) , rechts/links inkl. Polster, Bezug,
6 Stiick 1018782 Anschraubbolzen und Knieverstellung dreifach inkl. Klemmhebel
Satz 1023254 4x Beziige 8 cm filir anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in Einzelanferti-
gung, Bezug: schwarz Neopren
4x Abpolsterung fir Drehgelenke der anatomischen Kniepelotten (Stoff:
/ satz 1018713-ET Schwarz Neopren) Hinweis: Es werden 2 Stiick pro Seite benétigt!
8 Stiick 1005054 Miniwing M8x15
9 Stlick 1005032 Klemmhebel M6x10
10 Stlick 1018399 Klemmhebel M8x12
Paar 1023378-ET | Anschlag (Stellring) furr Knietiefenverstellung KIT

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 18
06.03.25

1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

11. Fu3platten

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Y
7

2
1/

FufB3schalen

a b (4

6cm | 11cm | 8cm

Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stlck 1010896 FuBwinkel gerade, rechts/links
2.1 Stlick 1009255 FuBplatte Standard, rechts
2.2 Stlick 1009254 FuBplatte Standard, links
s s toner | (ostee et
4 Stiuck 1009420-ET | Unihalter Standard fiir Ful3platten
5.1 Stlick 1004397 FuBschale verschraubbar Gr. 0, rechts inkl. Mutter und Scheibe
5.2 | Stuck 1004396 FuBschale verschraubbar Gr. O, links inkl. Mutter und Scheibe
6 Stuck 1014394-ET | FuBriemen, kurz
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 19
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

12. Begurtung Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse GroBe Mini

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Pelvi.Loc Beckengurt

Leibchen Gr. |Beckenbreite Code
a b [ XXXS| 8-16cm E910939-3D
14,5cm | 27,5cm | 19cm XXS | 12-20 cm |E910935-3D
XS 16-24cm E910752-1

12. Begurtung
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stlick 1008880-1-ET | Leibchen Gr. 1 in Bezugsfarbe
1 Stlick 1008880-ET Leibchen Gr. 1 in schwarz Neopren
2 Stlick E910939-3D Pelvi.Loc-Beckengurt Gr. XXXS fiir Beckenbreite 8 - 16 cm
2 Stlick E910935-3D Pelvi.Loc-Beckengurt Gr. XXS flir Beckenbreite 12 - 20 cm
2 Stiick E910752-1 Pelvi.Loc-Beckengurt Gr. XS flr Beckenbreite 16 - 24 cm
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 20
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Notizen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Liegebdr Lasse Gr68e Mini

[ Kostenvoranschlag [ Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 21
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 06.03.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1024164_3.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

	Stoff- und Gestellfarben
	1. Untergestell
	2. Schiebebogen
	3. Rücken
	4. Armauflagen
	5. Seitenführungspelotten
	6. Kopfstütze
	7. Therapietisch
	8. Beckenplatte
	9. Beinauflagen
	10. Kniepelotten
	11. Fußplatten
	12. Begurtung
	Notizen

	Zurücksetzen 2: 
	Seite 3: 
	Seite 4: 
	Seite 5: 
	Seite 7: 
	Seite 8: 
	Seite 9: 
	Seite 10: 
	Seite 12: 
	Seite 13: 
	Seite 14: 
	Seite 15: 
	Seite 16: 
	Seite 17: 
	Seite 18: 
	Seite 19: 
	Seite 20: 
	Seite 21: 

	Senden 2: 
	Seite 3: 
	Seite 4: 
	Seite 5: 
	Seite 7: 
	Seite 8: 
	Seite 9: 
	Seite 10: 
	Seite 12: 
	Seite 13: 
	Seite 14: 
	Seite 15: 
	Seite 16: 
	Seite 17: 
	Seite 18: 
	Seite 19: 
	Seite 20: 
	Seite 21: 

	Drucken 2: 
	Seite 3: 
	Seite 4: 
	Seite 5: 
	Seite 7: 
	Seite 8: 
	Seite 9: 
	Seite 10: 
	Seite 12: 
	Seite 13: 
	Seite 14: 
	Seite 15: 
	Seite 16: 
	Seite 17: 
	Seite 18: 
	Seite 19: 
	Seite 20: 
	Seite 21: 

	Bestellung/KV: Off
	Gestell 22: Off
	Gestell 21: Off
	Gestell 20: Off
	Gestell 19: Off
	Gestell 18: Off
	Gestell 17: Off
	Kontrollkästchen 568: Off
	Gestell 16: Off
	Gestell 15: Off
	Gestell 14: Off
	Gestell 13: Off
	Gestell 12: Off
	Gestell 11: Off
	Gestell 10: Off
	Gestell 9: Off
	Gestell 8: Off
	Gestell 7: Off
	Gestell 6: Off
	Gestell 5: Off
	Gestell 4: Off
	Gestell 3: Off
	Gestell 2: Off
	Stoff 7: Off
	Stoff 6: Off
	Stoff 5: Off
	Stoff 4: Off
	Stoff 3: Off
	Stoff 2: Off
	Kommission: 
	Versandadresse: 
	Absender/Rechnungsadresse: 
	Besteller: 
	Datum: 
	Seriennummer: 
	Textfeld 627: 
	Textfeld 628: 
	Textfeld 629: 
	Textfeld 630: 
	Textfeld 631: 
	Textfeld 632: 
	Textfeld 640: 
	Textfeld 633: 
	Textfeld 634: 
	Textfeld 635: 
	Textfeld 636: 
	Textfeld 637: 
	Textfeld 638: 
	Zurücksetzen 4: 
	Senden 4: 
	Drucken 4: 
	Textfeld 675: 
	Textfeld 673: 
	Textfeld 672: 
	Textfeld 671: 
	Textfeld 670: 
	Textfeld 669: 
	Textfeld 668: 
	Textfeld 667: 
	Textfeld 666: 
	Textfeld 665: 
	Textfeld 711: 
	Textfeld 664: 
	Textfeld 663: 
	Textfeld 662: 
	Textfeld 661: 
	Textfeld 660: 
	Textfeld 659: 
	Textfeld 691: 
	Textfeld 690: 
	Textfeld 732: 
	Textfeld 689: 
	Textfeld 688: 
	Textfeld 687: 
	Textfeld 686: 
	Textfeld 685: 
	Textfeld 684: 
	Textfeld 683: 
	Textfeld 682: 
	Textfeld 681: 
	Textfeld 680: 
	Textfeld 678: 
	Textfeld 677: 
	Textfeld 676: 
	Textfeld 693: 
	Textfeld 694: 
	Textfeld 695: 
	Textfeld 605: 
	Textfeld 606: 
	Textfeld 607: 
	Textfeld 608: 
	Textfeld 609: 
	Textfeld 610: 
	Textfeld 611: 
	Textfeld 612: 
	Textfeld 714: 
	Textfeld 712: 
	Textfeld 713: 
	Textfeld 597: 
	Textfeld 598: 
	Textfeld 599: 
	Textfeld 600: 
	Textfeld 601: 
	Textfeld 602: 
	Textfeld 6010: 
	Zurücksetzen 3: 
	Senden 3: 
	Drucken 3: 
	Textfeld 409: 
	Textfeld 4010: 
	Textfeld 4011: 
	Textfeld 4012: 
	Textfeld 4013: 
	Textfeld 4014: 
	Textfeld 4015: 
	Textfeld 4016: 
	Textfeld 4017: 
	Textfeld 590: 
	Textfeld 591: 
	Textfeld 592: 
	Textfeld 593: 
	Textfeld 595: 
	Textfeld 698: 
	Textfeld 596: 
	Textfeld 580: 
	Textfeld 581: 
	Textfeld 582: 
	Textfeld 583: 
	Textfeld 584: 
	Textfeld 585: 
	Textfeld 586: 
	Textfeld 587: 
	Textfeld 588: 
	Textfeld 589: 
	Textfeld 699: 
	Textfeld 571: 
	Textfeld 572: 
	Textfeld 573: 
	Textfeld 574: 
	Textfeld 575: 
	Textfeld 576: 
	Textfeld 577: 
	Textfeld 578: 
	Textfeld 579: 
	Textfeld 559: 
	Textfeld 560: 
	Textfeld 561: 
	Textfeld 562: 
	Textfeld 563: 
	Textfeld 564: 
	Textfeld 565: 
	Textfeld 566: 
	Textfeld 567: 
	Textfeld 568: 
	Textfeld 569: 
	Textfeld 570: 
	Textfeld 551: 
	Textfeld 552: 
	Textfeld 553: 
	Textfeld 554: 
	Textfeld 555: 
	Textfeld 556: 
	Textfeld 557: 
	Textfeld 558: 
	Textfeld 536: 
	Textfeld 537: 
	Textfeld 538: 
	Textfeld 539: 
	Textfeld 540: 
	Textfeld 541: 
	Textfeld 542: 
	Textfeld 543: 
	Textfeld 544: 
	Textfeld 545: 
	Textfeld 546: 
	Textfeld 547: 
	Textfeld 548: 
	Textfeld 549: 
	Textfeld 550: 
	Textfeld 520: 
	Textfeld 521: 
	Textfeld 522: 
	Textfeld 523: 
	Textfeld 524: 
	Textfeld 525: 
	Textfeld 526: 
	Textfeld 527: 
	Textfeld 528: 
	Textfeld 700: 
	Textfeld 529: 
	Textfeld 530: 
	Textfeld 531: 
	Textfeld 532: 
	Textfeld 533: 
	Textfeld 534: 
	Textfeld 535: 
	Textfeld 512: 
	Textfeld 513: 
	Textfeld 514: 
	Textfeld 515: 
	Textfeld 516: 
	Textfeld 517: 
	Textfeld 518: 
	Textfeld 519: 
	Textfeld 507: 
	Textfeld 508: 
	Textfeld 509: 
	Textfeld 510: 
	Textfeld 511: 
	Bestellung/KV 2: 
	Seite 21: Off

	Bestellung/KV 3: 
	Seite 21: Off

	Kommission 2: 
	Seite 21: 

	Versandadresse 2: 
	Seite 21: 

	Absender/Rechnungsadresse 2: 
	Seite 21: 

	Besteller 2: 
	Seite 21: 

	Datum 2: 
	Seite 21: 

	Seriennummer 2: 
	Seite 21: 

	Textfeld 715: 
	Textfeld 716: 
	Textfeld 717: 
	Textfeld 718: 
	Textfeld 719: 
	Textfeld 720: 
	Textfeld 721: 
	Textfeld 722: 
	Textfeld 723: 
	Textfeld 724: 
	Textfeld 725: 
	Textfeld 726: 


